A7 2 e e 20229 Q3 9ol U % £HHQ UL AU

o

Re

2 2] Accessibility Committee)+= 3413+ 200 4
x| 7kl Al B3k AL AT ;G

4
o
it
X
i
o
o
o
o

9 g
Ap, 58 ool B FRel F4& AP 5 UL Fh A7), vIAF FAH) 95l
debEcl A Arlelol 97l ERE o 8BS dojrb) ofel ¢ AdES FESHE
Ego] Hi DA A9 WA Sol TAHAHU AUBAAES FEL olF W
oJA+E W gt 2 BHUTh 3 M7k 32 Pl A AdEo] N 2ANS
Bl g 4 UEF BEYH

Ao 198l SS9 Al 9193 T sty th 3 2491 A2 WlE(anice
Benton)dll Wh=™ 71 53+ Ut A5y

* 2022 Q 3] 9o} £ AL I (OFS) WA 4 Abe] A4S HAI

« A I AR 7HEE OFS A& < 7hs s 9402 Ay

= 7F 18], A5 5w GA ST A Q1Y £ 2AE A sk X
Al G WellMd A o2 Hod S 53] Hl maol =S Q1A E Fola

A,

of

dAolAGHTh -2l A3 of o] Lok A
SA H4 9143 &5 241l 4t o] = (Susan



[

fES

3L Al A]

X +
]’ﬂ' @X]—i U]ﬂ ;A
VNS

s
N

7 &

3t
=

=

A

ke
L
A

]
H

=

T
[SRRE]

“
1
5.1

]
s

3l
-
o
=

22z F
S _ B
ST Lo T
O r 0|
X f
T NS CEQO#M ik G
L|E = m S fis) . oOt
ST ol S M of T o N o
=y w2 ) o N o W —
cy o g el oh L X =
E e o ER el - 0 N Sy
% 4 3 " ! mo T o)
s O_.D.K ;ﬂmAEE“_H =) —_ J)NO]F Of S :i
L W Z ﬁu B NEE i T - n_tu_x A j o oﬁm )
wﬂ 5 }.dH oF —n ) oy J%Ls -
) o 5 i o 7 ° B o oy i o o
o ~+ & ol o . ®O v o
) T o T B %0 oF 7y T N LB
=7 = = 5 r o FR o i a
F Y B %%mﬁe. N i | N SETd =
M © e wzxﬂq % SR o 5 GRET 2
T 3 T E%EEH (e 14% T off = W R )
T o @%%Mﬁ =3 o - T AT ﬁzﬂﬁ o
U] W]ﬂ %%ﬂqﬁ T > o g o) = ﬂ%@% %
o B X %0 g B o W = 0 oy
LA Yy |y N dl..&.obf o ‘@lll S #E‘ILIO_EA
i 2 % A =0 om R = - o < 3
- O AT g P o o AR A ¥ T A oy A o B
Gt = %@@%% TR M © I e ¢
uw._A Ty 4 = uln < n:zL IH Pm o mcﬂm T S ﬂwﬂ H&o_ﬂﬂ a s
%% N %E%H% * B T . o I %%%%% &
g %H¢ 4%@%# N %hq %W @W %%ﬂéﬁ T
=y EAM N|7mﬂ:i1r ol 5 o o)) U;ﬂﬂ ﬂxdnx,_f ="
o o ® ]1xr1y|2 o o A K o Wy <|m o I nwull_aoll =0
o oNCih WQT%E " B R w5 G H%ﬁﬂs 3
P T Cp 5 23 o CRN b 5
CIN o B oW A 2T HF ﬂ%% 4 P o o e
gy casey W 5 BTy s o E B )
P o 1 g B o i Bz Tralw &
3 dp o T CINAE e, 5 Bow il N Tl L
| — A oF X iy oelm X A o < dﬂAHJun_mo (=)
=y ~ 0 T ]ﬂlJurA e o _owm e da o It "
Ty T SET ﬁ7ﬂxﬂ T W§§ . exZ ﬁ%ﬁﬁ% !
KRN %%ﬁ%ﬂ ) A iy X o m 5 a s Qﬂ%% o
emEd w1 T B o o X b W
T ofl <o gy & F S o K o3
i lincd e < B2 = i = T mo 7o
% I N o 75 Y ozﬂlﬂuLl,uT %
3 o o e o o N = KT fol
P i EgnmL o _ﬂ%ﬂm
x@%hﬂ ﬂx
T
B



